

本版图片由长治市新闻摄影学会推荐



情感的深度挖掘 身体的精准把控

——市豫剧团排练《白蛇传》掠影

文/史晓萍 图/石玉成

近日,市豫剧团剧场内灯火绚丽、箫鼓悠扬,新版豫剧《白蛇传》的彩排演出在此上演,吸引了众多戏曲爱好者前来观赏。

在司鼓和板胡的伴奏声中,大幕拉开,好戏登场。西湖美景中,白素贞和小青在婉转动人的唱腔中登场,用豫剧演绎这一耳熟能详的经典传说。

舞台上,演员们身着精美的戏服,一颦一笑、举手投足间都充满韵味,他们以扎实的功底、精湛的演技和动人的唱腔将角色刻画得入木三分,将豫剧独有的艺术魅力展现得淋漓尽致。舞台下,观看演出的戏迷同样热情高涨,或跟随节奏哼唱,或拿出手机记录精彩瞬间,个个看得津津有味。

豫剧《白蛇传》是豫剧皇后、陈派艺术创始人陈素真的早期代表剧目之一。此次市豫剧团排演的新版豫剧《白蛇传》由豫剧大师陈素真的弟子牛淑贤担任艺术指导,业务团长李双双担任导演,陈派再传弟子岳静静领衔主演“白素贞”一角,她是陈派再传弟子中的佼佼者,曾以《宇宙锋》获得“第五届豫剧艺术节表演艺术传承英才”荣誉称号及第十八届山西省“杏花奖”新剧目奖。

据悉,为大力弘扬传统戏曲文化,以优秀的文艺作品为创建文明城市贡献力量,自创排启动以来,市豫剧团演职人员加班加点进行排练,导演和演员们不断沟通、调整,对故事情节、舞台效果精心打磨,力争早日与观众正式见面,丰富群众精神文化生活,进一步营造精神文明建设浓厚氛围。

